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Ⅵ 県民生活習慣実態調査結果（平成２８年度との比較） 

１ たばこと歯周病（歯槽膿漏）との関連  
 表Ⅵ-1  歯周病（歯槽膿漏など）に 

○をつけた者の割合 

年代 H28 R4

20代 55.8% 62.1%

30代 51.9% 54.9%

40代 45.2% 49.3%

50代 41.3% 44.2%

60代 31.4% 38.2%

70代 21.6% 24.0%

80代 16.7%

計 36.2% 40.6%

図Ⅵ-1  歯周病（歯槽膿漏など）に○をつけた者の割合 

２ 現在歯数  
 表Ⅵ-2 1 人平均現在歯数 

図Ⅵ-2 1 人平均現在歯数 

３ 何でもかんで食べることができる者の割合  

 
表Ⅵ-3 何でもかんで食べることができる者の割合 図Ⅵ-3 何でもかんで食べることができる者の割合 

年代 H28 R4

20代 78.0% 91.5%

30代 78.4% 85.0%

40代 78.4% 83.4%

50代 75.2% 74.6%

60代 72.5% 66.0%

70代 78.0% 62.8%

80代 75.5%

計 76.4% 73.2%

単位：本 

今回の県民健康生活習慣実態調査と平成２８年度に実施した調査結果（男女計）につ

いて、以下の表及び図で示した。 

年代 H28 R4

20代 29.8 30.2

30代 29.0 29.6

40代 28.0 28.9

50代 25.5 27.1

60代 21.3 22.9

70代 17.4 18.2

80歳以上 12.0




